
РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Економічна аналітика» 

другого (магістерського) рівня вищої освіти 
за спеціальністю 051 «Економіка» 

галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» 
Національного технічного університету України 

«Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського»

Представлена на рецензію освітньо-професійна програма «Економічна 
аналітика» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 051 
«Економіка» є нормативним документом підготовки здобувані в кваліфікації 
магістр з економіки у Національному технічному університеті України 
«Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського». Інтегральна 
компетентність програми полягає у формуванні здатності визначати та 
розв’язувати складні економічні задачі та проблеми, приймати відповідні 
аналітичні та управлінські рішення у сфері економіки або у процесі навчання, що 
передбачає проведення досліджень та/або здійснення інновацій за невизначених 
умов та вимог. Програма забезпечує оволодіння міждисциплінарними І 
професійними знаннями спеціальності 051 Економіка у поєднанні з унікальними 
спеціалізованими компетентносіями з економічної аналітики.

Освітньо-професійній програмі притаманні особливості підготовки 
висококваліфікованих професіоналів з економіки, що володіють потужним 
інструментарієм економічної аналітики. Основний фокус програми спрямований 
на підготовку на міждисциплінарній основі економічних аналітиків як 
професіоналів нового покоління у галузі економіки, які володіють множинними 
методами дослідження й аргументації та консолідовано застосовують 
інструментарій економічної науки, аналітики та цифрові технології у 
професійній діяльності.

За представленою на рецензування освітньо-професійною програмою 
«Економічна аналітика» за спеціальністю 051 Економіка підготовка надає 
можливості для міжнародної інтеграції здобувачів, зокрема, в межах 
міжнародної кредитної мобільності за програмами за програмами Еразмус+ К1, 
Польського національного агентства з питань академічного обміну («NAWA») у 
межах співпраці альянсу «ENHANCE Аііапсе», програмою онлайн-мобільності у 
межах співпраці зі Східно-Баварським технічним університетом Амберґ-Вайден 
за проектом DILLUGIS, а також участі у міжнародних заходах та освітніх 
пропозиціях у межах договорів про співпрацю із ЗВО-партнерами -  
Університетом Томаша Бати в Зліні (Чехія), Державним університетом Миколи 
Коперника в Торуні (Польща), Університетом «WSG University» (Польща), 
Університетом Барі Альдо Моро (Італія).



Проведений аналіз компонент освітньо-професійної програми надає змогу 
прийти до висновку щодо інноваційного підходу розробників програми у 
забезпеченні ефективної освіти. Структурно-логічна схема програми 
сформована з врахуванням вимог змістовного та логічного розподілу освітніх 
компонент на період навчання здобувачів освіти. Обов’язкові та вибіркові 
освітні компоненти утворюють збалансовану систему із теоретичними та 
практичними напрямами підготовки. Сукупність дисциплін програми грунтовно 
доводить досягнення відповідних компетентностей та програмних результатів 
навчання, що відображені у матриці відповідності. Навчальний план є логічним 
і відповідає освітньо-професійній програмі. Варто звернути увагу на 
удосконалення програми за врахування рекомендацій академічної спільноти та 
практиків. Зокрема, було враховано пропозицію щодо додавання до програмного 
результату навчання 17 важливого виду аналітики -  прескриптивної 
(рекомендаційної), враховуючи те, що цей вид аналітики також вивчається в 
межах наведених дисциплін. Також, відповідно до пропозицій, було доповнено 
мету програми здатністю, що корелює з інтегральною компетентністю.

Програмою передбачено проблемно-орієнтоване, студентоцентроване, 
практико- та БТЕМ-орієнтоване навчання, самонавчання, навчання через 
дослідження, застосування компетентнісного методологічного підходу, 
принципів доброчесності та академічної свободи, що свідчить про комплексний 
підхід до формування методів навчання.

Загалом можна стверджувати, що освітньо-професійна програма 
«Економічна аналітика» другого (магістерського) рівня вищої освіти за 
спеціальністю 051 «Економіка» відповідає високим критеріям якості освітньої 
та професійної підготовки, кваліфікаційним вимогам сучасних підприємств та 
очікуванням ринку праці і рекомендується до затвердження.
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